



Покончить с медлительностью в развертывании хлебозаготовок

Сначала хлебозаготовитель и по сегодняшней день на сыпной пункт «Союзхлеб»... Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Беспощадной борьбой с кулаком и его агентурой: с правыми и „левыми“ оппортунистами обеспечим успех хлебозаготовок

РЕШИТЕЛЬНЫМИ МЕРАМИ ЗАСТАВИТЬ КУЛАКШКИЕ И ЗАЖИТОЧНЫЕ ХОЗЯЙСТВА ВЫПОЛНИТЬ ТВЕРДЫЕ ЗАДАНИЯ ПОЛНОСТЬЮ И В СРОК

НИ ОДНОГО ЦЕНТНЕРА ХЛЕБА—ЧАСТИЦКУ... Выполним План хлебозаготовок к 14 годовщине Октябрьской революции

С 18 по 22 августа, на сыпной пункт «Союзхлеб» сдали 87 центнеров хлеба.

На хлеб поступил из колхознического хозяйства—7 центнеров, колхознического—3 центнера, колхозников—6 цент.

РЕШЕНИЕ РАЙКК—РКИ ПОЛНОСТЬЮ НЕ ВЫПОЛНЕНО

По заданию редакции газеты «Красное Знамя» и томской райКК, нами были проверены томская колхоза «Союзхлеб»...

Результаты проверки таковы: по «Союзхлебу», Томское отделение «Союзхлеба» на период хлебозаготовительной кампании...

Штат колхоза укомплектован и лично и качественно. Невыполнено постановление РККРК...

По райколхозхозу: Весь инвентарный аппарат и агрономы работают в районе. Проводят там работу.

ПО ВИНЕ ТОВАРНОЙ КОНТОРЫ 96 ЧАСОВОЙ ПРОСТОЯ ВОГОНОВ

На станции Томск 2 11 августа в адрес материального склада Сибстроят со ст. Повосибирь прибыла груз с материалами в вагоне № 699529...

Товарная контора перепутала вагоны и подала в туник материального склада для разгрузки вагон № 699528...

Товарная контора совершенно не проинформирована на мер принято не было. Вагоны простояли на выгоне 96 часов.

128,000 шт. КИРПИЧА НЕДОДАНО КИРПИЧЗАВОДАМИ ЗА 4-Ю ПЯТИДЕЛНИКУ

Кирпичные заводы № 16 и 17 за четвертую пятидневку августа выдали 117 400 штук сырья и 10850 готового кирпича.

Завод № 16 за эту пятидневку по плану должен был выдать 224 тыс. штук сырья...

Блева направо: 1) Пролетарии, по-пер шахты. Коновалов—Гигант. 2) Анжерка. Нопер шахты № 9—10. 3) Лесное. Нопер шахты «Капитальная»

ЗА БОЛЬШЕВИСКИЕ ТЕМПЫ ПРОЕКТИРОВАНИЯ НОВЫХ ШАХТ

(К открытию XXVI сессии пленума научно-технического совета каменноугольной промышленности)

Затра, 26 августа, вынужден своим работу вынужден (в 8-й Сибирской) сессии научно-технического совета каменноугольной промышленности.

Проектирование шахт строение Большого Кузбасса, является последним этапом в развитии шахтного строительства и определяющим строительством новых шахт.

Оно завершает все предварительные работы. Перехватывая и промышленные идущие за ними разработки новых шахт, исследование геологии и качества углей дают основу для составления самого проекта будущей шахты.

Наме проектирование государственное придает чрезвычайно большое значение, как самому проектированию, так и оценке путей тщательного рассмотрения специально созданными органами науки и техническими советами проектируемых новых промышленных предприятий и это вполне понятно, если учесть, что от проекта зависит работа на относительно длительный промежуток времени и всего лишь на уровне самых последних достижений мировой техники.

Его производственное технико-экономическое задание является основой для проектирования, строительства и эксплуатации шахты. Поэтому важно это в отношении шахт Сибири.

Вокруг шахтами и Кузбасса, мы должны в кратчайший срок поставить на службу быстро растущему Урало-Кузнецкому комбинату.

Исключительно, не имеющие места в мире возможности строить невиданной в мире мощности предприятия.

Нужно так строить эти предприятия, чтобы они действительно, отвечали поставленной партией генеральной цели, определяющей всю нашу работу.

Сначала, вполне обоснованная и в то же время техническая мысль, выраженная в 18-ти проектах, представленных на рассмотрение этой сессии, должна подвергнуться всестороннему обсуждению.

На сессии должны быть рассмотрены проекты новых шахт почти всех рудников Сибири. Но центральное место и особое значение имеют проекты: 5 шахт Прокопьевского района и 1 шахты Ленинского, благодаря тому значительный удорожание должны играть в коковом балансе УМК уже в 32 г.

Условиями техникой мысли проектирования удалось повысить производительность заготовительных шахт до 21 млн. тн. против 16 намеченных в 5-летнем плане.

Особое значение приобретает сессия потому, что на ее рассмотрение представляются первые типовые шахты. И тем в рамках шахтного строительства в Кузбассе и других рудных казахии требуют максимальной плавности.

Особое значение имеет и то, что в этот раз рассматриваются проекты типовых шахт и в то же время рассматриваются проекты типовых шахт и в то же время рассматриваются проекты типовых шахт.

Весь проект сессии должен быть выполнен в течение 10 дней. Это значит, что рассматриваемые проекты должны быть выполнены в течение 10 дней.

Весь проект сессии должен быть выполнен в течение 10 дней. Это значит, что рассматриваемые проекты должны быть выполнены в течение 10 дней.

Весь проект сессии должен быть выполнен в течение 10 дней. Это значит, что рассматриваемые проекты должны быть выполнены в течение 10 дней.

Кузовлевская база горсовхоза выходит из прорыва по сеноуборке

Бригада дирекции сеноуборки и «Красное Знамя» показала, как по большому счету можно вести сеноуборку бригады.

С 1 августа в Кузовлевской базе началось сеноуборка. Главная причина та, что низкая производительность, на которую опирались бригады — это недостаток рабочей силы.

Кривковская бригада плужную работу сенокоса так:

«Задание большое — 2500 т, а штат рабочих только 40 чел. С таким количеством рабочих больше сенокосить было нельзя».

Бригада доказала что можно.

С тем же количеством рабочей силы она за десять дней дала 369 га сенокосной травы.

Права, к этим достижениям бригада пошла по пути наибольшего использования и трудностей, по пути организации и мобилизации трудовых и единичных масс на ликвидацию прорыва в сеноуборочной.

Колхозники и единоличники откликнулись на призыв бригады.

Первые колхозы Белообровской и Игнатовской, за ними Песчанский, Кузовлевский, Киргизский, Валенский и др. стали устраивать социалистические воскресники.

Ход уборки хлебов по району

По данным райкома, на 20 августа в колхозах убрано 4155 га зерновых культур и единоличниками 1991 га.

Обмолочено хлеба на это же число в колхозах — 5600 цент, и единоличниками — 2200 цент.

40000 МЕШКОВ ЛЕЖАЛИ БЕЗ УПОТРЕБЛЕНИЯ

Проведение обследования ряда томских предприятий, организаций, учреждений выявило много мешков, вскрыто для употребления.

Например, на складах маслосева бригады оборудованы 1140 мешков, которые лежат доныне пропадающие время без всякого использования.

В общей сложности бригады освоили около 4000 свободной мешков.

«Союзхлеб» все же забрал и направляет на заготовку, пункты.

Организации, которые допустим залежи свободных мешков должны вести за это ответственность.

суеты и толкотни, которая была при Кривковской и его командира. Распределение заданий на работы также явно заметно ухудшилось.

Дело чести каждого специалиста — реализация речи тов. Сталина

Включить активность и самостоятельность ИТР в дело социалистического строительства ИТР

Инженерно-технические работники, командиры и специалисты, служащие Сталина и намечая конкретные пути к ее реализации.

Реконструктивный период в строительстве Казахстана нашего Советского Союза, небывалый рост социалистической промышленности, восстановление на колхозно-совхозной основе производства, переход к новому состоянию вопрос об участии и роли инженерно-технических работников в социалистической стройке.

В хозяйственной обстановке наше строительство появились новые условия, которые потребовали новых форм, новых методов хозяйственного и технического руководства строительством.

Тов. Сталин совершенно да глубокий анализ того разраба, который получился у нас между новыми условиями хозяйственного развития и старыми методами и формами руководства, которые применялись в условиях строительства, и ИТР должны требовать участия, — работать по-новому, по-новому руководить новой хозяйственной обстановкой.

Обсуждение тех вопросов, в которых товарищ Сталин указывал, мы должны реализовать, и мы должны реализовать, и мы должны реализовать, и мы должны реализовать.

Обсудить те условия, в которых товарищ Сталин указывал, мы должны реализовать, и мы должны реализовать, и мы должны реализовать, и мы должны реализовать.

Для внедрения и укрепления хозяйственного управления, инженерно-технических работников, инженеров и инструкторов, создать на всех предприятиях и учреждениях бригады из ИТР с уполномоченными членами ИТР и инструкторами, давать им конкретные задания, осуществлять постоянный контроль за их работой.

На собраниях должны быть организованы бригады из ИТР с уполномоченными членами ИТР и инструкторами, давать им конкретные задания, осуществлять постоянный контроль за их работой.





